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 COMISSÃO DE SEGURIDADE SOCIAL E FAMÍLIA

REQUERIMENTO No       , DE 2007
(Do Sr. Jorge Tadeu Mudalen)

Propõe que a Comissão de
Seguridade Social e Família
questione o Sr. Ministro da Saúde
sobre o Programa de Cirurgias
Eletivas.

Senhor Presidente:

Requeiro a V. Exa., com base no art. 50, da Constituição
Federal, e nos termos do art. 24, inciso V, e § 2º, e do art. 115, inciso I, do
Regimento Interno, que seja encaminhado requerimento de informações ao Sr.
Ministro da Saúde sobre o desempenho do Programa de Cirurgias Eletivas.

Motivam-me aqui duas moções apresentadas pelo
Conselho Municipal de Saúde de Bebedouro que expõem os graves problemas
enfrentados na implementação do Programa de Cirurgias Eletivas do Ministério
da Saúde.

O referido programa substituiu o Programa de Mutirão de
Cirurgias, o qual priorizava as cirurgias de catarata, de varizes, de próstata e
de retinopatia diabética.

Considerando que a Política Nacional de Cirurgias
Eletivas do Ministério da Saúde visa estruturar uma rede de serviços
regionalizada e hierarquizada que permita a ampliação do número de
procedimentos cirúrgicos eletivos de média complexidade realizados por meio
do Sistema Único de Saúde (SUS), a avaliação do desempenho de suas
atividades é fundamental para assegurar um nível adequado de atenção à
saúde da população.
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A observação de aumento no tempo de espera por
cirurgias eletivas representaria uma afronta aos princípios de organização do
SUS, visto que é prejudicial para a saúde da população e até fatal em muitas
situações.

Para melhor acompanhar o desempenho dessa política
no País, solicitam-se respostas às seguintes questões:

1- Qual o montante de recursos aplicados no Programa
de Cirurgias Eletivas, desde a sua criação?

2- Como tem evoluído o tempo de espera por cirurgias
eletivas no SUS nos últimos cinco anos (com destaque para as dez cirurgias
mais freqüentes)?

3- Que medidas estão sendo adotadas para reduzir o
tempo de espera para cirurgias eletivas?

Tais informações serão úteis para a fiscalização do
Legislativo nessa relevante atividade para a saúde dos brasileiros.

Sala das Reuniões, em        de                          de 2007.

Deputado JORGE TADEU MUDALEN


